11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.08.2012 14:18:17

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.08.2012 15:50:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268863/answer/268868




3opaBcTByrTe! HacunbCcTBeHHOE pa3fenieHre CUHeXUH KpalHed IJIOTU He CaMbI JIy4Illdi BapUaHT,
IIOCKOJIBKY MOXKET IIPUBECTHU K pyOmoBoMy ¢pumo3dy. [lenaiiTe BAHHOYKY C POMAIIKOM, 2-3 pa3a B JeHb.



